
ORDEM DO DIA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DE

03  DE  DEZEMBRO  DE  2001  -  19h30min

01) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 004/2001 – de iniciativa dos Vereadores CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, ZÉ FERNANDES, REINALDINHO, JOEL DIVINO e LOURENÇÃO, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal.                           

Segunda Discussão e Votação 

Quorum: Maioria Absoluta

COM  EMENDA

Referido projeto tem por objetivo alterar o horário das Sessões Ordinárias.

02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 024/2001 - de iniciativa dos Vereadores NENÊ BUENO e DIMAS, que altera dispositivos da Lei Complementar nº. 007/90, que dispõe sobre denominação de logradouros e próprios públicos municipais.

Discussão e Votação Únicas

Quorum: Maioria Absoluta

COM  EMENDA

PEDIDO DE VISTA  solicitado pelo Vereador Caldas

O objetivo da alteração da referida lei é de tornar obrigatório que, na ocasião da colocação das placas de identificação, conste a profissão exercida pelo homenageado.

03) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 013/2001 – de iniciativa dos Vereadores EDNEI CARREIRA, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA, CULA, REINALDINHO, GERALDO VIEIRA, DIMAS, MAURO MAILHO, e NENÊ BUENO, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu.

Primeira Discussão e Votação 

Quorum: Maioria Absoluta

COM  EMENDAS
PEDIDO DE VISTA  solicitado pelo Vereador Rubio

O projeto visa alterar dispositivos do Regimento Interno, especificamente os relacionados à  leitura de proposituras e tramitação de projetos.
04) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 014/2001 – de iniciativa de iniciativa dos Vereadores JÚNIOR COLENCI, MAURO MAILHO, CALDAS, CLAUDIÃO, LUIZ RUBIO, LOURENÇÃO, JOEL DIVINO, SARGENTO CHAVARI, e CULA, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu.

Segunda Discussão e Votação
Quorum: Maioria Absoluta

COM EMENDA

Referido projeto altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara, especificamente os relacionados com as Sessões Ordinárias, tramitação  de proposituras, gravações das sessões e elaboração de atas, dentre outros.

05) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 016/2001 – de iniciativa dos Vereadores CALDAS, SARGENTO CHAVARI, JÚNIOR COLENCI, LOURENÇÃO, LUIZ RUBIO e CULA, que altera disposições dos Artigos 199, 256, 257, 258, 259 e 260 do Capítulo II do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, que trata "Das Audiências Públicas".

Primeira Discussão e Votação
Quorum: Maioria Absoluta

COM EMENDA
PEDIDO DE VISTA  solicitado pelo Vereador Zé Fernandes

06) PROJETO DE LEI Nº. 090/2001 - de iniciativa do Vereador NENÊ BUENO, que dispõe sobre a instalação e uso de aparelho eliminador de ar para líquidos em tubulação.

Discussão e Votação Únicas

Quorum: Maioria Simples

Referido projeto tem por objetivo permitir ao consumidor a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação que antecede o hidrômetro dos imóveis, cujas despesas decorrentes da aquisição do mesmo, bem como sua instalação, correrão as  expensas  dos consumidores.

*************************************

Durante a Sessão Ordinária de segunda-feira, dia 03/12, o Sr. MARCUS VINÍCIUS MORENO, Conselheiro Tutelar - Coordenador, fará uso da Tribuna Livre desta Casa para tratar de assuntos referentes aos trabalhos do Conselho Tutelar e necessidades do Município de Botucatu no que diz respeito à crianças e adolescentes.

